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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN ORDINARIA
No. 13 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL
MUNICIPIODEJUÁREZ, ESTADO DECHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en los artículos 21, 29, 30, 31, 32, 33 y 62 del Reglamento
Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, a
petición del Presidente Municipal, me permito CONVOCARLOS a la sesión
ordinaria No. 13 del Ayuntamiento antes mencionado, a celebrarse a las 12:00 horas del
día 23 del mes de marzo del año 2022, en el salón Francisco 1. Madero; y derivado del
acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete de fecha 22 de diciembre de 2021,
podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual, siendo los asuntos que constituyen el
respectivoorden del día, los siguientes:

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, de las actas de las
sesiones; solemne No. 5, ordinaria No. 12 y extraordinaria No. 7, del Honorable
Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

111. Solicitud de licencia del Maestro Jorge Marcial Bueno Ouiroz, para separarse del
cargo de Regidor del Honorable Ayuntamiento.

IV. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Regidora Tania Maldonado Garduño, para
emitir un exhorto al Gobierno del Estado de Chihuahua, con relación al
recurso de la partida presupuestal destinada a los Refugios para la
Atención de Mujeres Víctimas de Violencia.

2. Proyecto de acuerdo de los Ediles, Karla Michaeel Escalante Ramírez,
Vanessa Mora de la O y Jorge Marcial Bueno Ouiroz, para emitir un
exhorto a la Secretaría de Bienestar del Gobierno Federal, para que se
expida Certificado de Vacuna Moderna a todo el personal docente y de
apoyo a la educación del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.
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V. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar la creación del
Reglamento del Consejo para la Inclusión y Desarrollo de las Personas
con Discapacidad para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

2. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar una reforma al
Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de
Juárez, Estado de Chihuahua, con relación a las atribuciones de la
Dirección de Salud Municipal.

3. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la
enajenación a título oneroso, de 16 lotes para uso habitacional, dentro del
programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos
Humanos.

4. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un apoyo en
especie, a favor de la Cruz Roja Mexicana I.A.P., delegación Ciudad
Juárez.

5. Dictamen de las Comisiones de; Hacienda y de Deporte y Cultura Física,
para autorizar otorgar un apoyo económico, a favor del Consejo Nacional
del Deporte de la Educación A.C. (CONDDE).

6. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un apoyo
económico o en especie, a favor de la Secretaría de la Defensa Nacional.

VI. Clausura de la sesión.
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